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Club des Arts Martiaux de JOUY-EN-JOSAS
Centre Sportif et Associatif du Val d’Enfer - 78 350 - JOUY-en-JOSAS – E.mail: contact@camjj.com

Convocation à l’Assemblée Générale Elective du CAMJJ

L’assemblée générale élective du CAMJJ se tiendra le vendredi 12 Mai 2023
à 19h30 dans le dojo, au CSA du Val d’Enfer à Jouy en Josas. 

Le point abordé sera le renouvellement d’une partie du Comité Directeur de l’association suite à la démission du Président actuel.

A ce jour, se présente pour renouveler le comité directeur la liste suivante :

· Jean-Baptiste Laglace, 45 ans, ceinture bleu et adhérent au club ainsi que son fils depuis 3 ans
· Maxime Sevin, 29 ans, ceinture marron et qui a repris son adhésion au club cette année après avoir fait toute sa formation de judoka dans notre association. 
Ils se présentent afin de pourvoir aux postes respectifs de président et de vice-président (pour rappel, conformément à nos statuts, les rôles de président, vice-président, secrétaire et trésorier sont nommés au sein du comité directeur par le comité directeur)
L’élection se fera à bulletin secret. Une urne ainsi que les bulletins de vote seront mis à disposition des adhérents dans le bureau du dojo du mardi 9 Mai 18h au vendredi 12 mai 19h30. Les scrutateurs seront Damien Antoine et Xavier Husson. Ils auront pour mission de vérifier la licéité du vote. Le dépouillement sera réalisé le vendredi 12 mai lors de l’assemblée générale élective et les résultats seront alors proclamés.

Nous vous rappelons que cette assemblée générale est un moment important de la vie d’une association, c’est pourquoi un maximum d’adhérent doit participer à cette élection.
Pour pouvoir participer au vote il faut être à jour de sa cotisation annuelle et licence FFJDA, être âgé de plus de 14 ans, pour les mineurs de moins de 14 ans, le responsable légal détenteur du droit parental (au nombre exact d’enfant actif).
Si le jour de l’assemblée, vous ne pouvez être présent, merci de remplir le bon de pouvoir ci-dessous (pas plus de 2 pouvoirs par personnes)


Bon pour Procuration
Je soussigné, Mr, Mme                                                  donne pouvoir à 

Mr ou Mme                                                         pour voter en mon nom lors de 

l'Assemblée Générale Elective du CAMJJ du vendredi 12 Mai 2023.


Signature (précédée de la mention " Bon pour procuration ")
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